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Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Ned. Antillen Kinderzegels, kinderspelen 1951 0 NVPH 234-237 35,00€            9512 4,00€         

2 Ned. Antillen Wereld Natuur Fonds 2005 0 NVPH 1607-1610 16,40€            9512 2,00€         

3 Deutsches Reich
Gaaf stockboek met 32 witte blz, bevat leuk assortiment zegels met 
ietsje andere duitse gebieden 1870-1944 0 Michel Diverse 1904 20,00€       

4 Nederland Zomerzegels, enkele zegels hebben roest plekjes 1954 ** NVPH 2024 641-645 35,00€            1904 2,75€         

5 Nieuw Guinea Portserie 1957 ** NVPH 2024 1-6 20,00€            1904 2,00€         

6 Belgie Jubileum zegels 100 jaar Belgie 1949 ** OBP 2024 807/10 19,00€            1904 3,50€         

7 Belgie Beroemde personen 1957 ** OBP 2024 1013//18 11,00€            1904 2,25€         

8 Belgie 150 jaar Onafhankelijk Belgie 1980 ** OBP 2024 1678/82 6,50€              1904 2,00€         

9 Belgie Luchtpost nrs. 12,13,14,25,29,30-35 1946-57 ** OBP 2024 diverse 21,00€            1904 3,00€         

10 Belgie Europese vorsten 1941 ** OBP 2024 573/82 7,00€              1904 2,00€         

11 Belgie 6 Complete series uit postzegelboekje, allemaal eentjes 2008-2016 0 62,50€            1904 3,50€         

12 Belgie Europese luchtvaart conferentie 1938 0 OBP 2024 466-470 7,00€              1904 1,00€         

13 Scandinavie Leuk album, goed gevuld 1904 10,00€       

14 Diverse Landen 2 Gelopen RZB, Noorwegen/IJsland en Syrie, restwaarde € 75,00 0 1904 2,50€         

15 NIEUW Importa PS II FDC album, niet gebruikt 1904 2,50€         

16 Verenigde NatiensStockkaart met series en losse zegels van Geneve, Wenen en New York ** 1904 2,50€         

17 Nederland Kinderzegels 1953 ** NVPH 2024 612-616 21,00€            1904 2,50€         

18 Nederland
Puntgaaf Leuchtturm album met klemstroken, bevat leuke series en 
losse zegels 1852-1944 **/*/0NVPH 2024 1-402 HOOG 1904 10,00€       

19 Nederland Blokjes: Keramiek uit Tegelen, Kinderboekenweek 2012 2012-2014 ** NVPH 2999-3166 19,50€            7003 3,80€         

20 Belgie Postzegelboekjes 1972/91/99 ** O.B.P. 9-22-31 29,90€            7003 5,00€         

21 Belgie Postzegelboekjes 1991-99 ** O.B.P. 22-31 24,90€            7003 4,00€         

22 Belgie Postzegelboekjes 1990/91/95 ** O.B.P. 20-22-26 18,00€            7003 3,00€         

23 Belgie Postzegelboekjes 1997-1990 ** O.B.P. 20-28 13,00€            7003 2,50€         

24 Belgie Blokken diverse nummers 8 stuks nrs 36, 37, 40, 41, 42, 48, 52 , 63 Diverse ** O.B.P. 36/37/40/41/42/48/52/63 24,25€            7003 4,10€         

25 Belgie Blokken diverse nummers 3 stuks 2007-2008 ** O.B.P. 138-139-155 18,40€            7003 3,50€         

26 Nederland 4 Kindervelletjes frankeergeldig 2005/6/7/10 ** NVPH 2370-2445-2527-2776 27,70€            7003 4,50€         

27 Nederland Kindervelletje en verzamelvelletje frankeergeldig 2011 ** NVPH 2822-2886 16,00€            7003 4,00€         

28 Nederland 2 Velletjes Streekdrachten frankeergeldig 2013 ** NVPH 3027-3064 13,00€            7003 2,00€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



29 Nederland Wapenzegel met korte hoektanden 1869 0 NVPH 18 90,00€            1005  Bod 

30 Nederland Zomerzegels met perfecte gom 1955 ** NVPH 655-659 22,50€            1005  Bod 

31 Nederland Rode Kruis met perfecte gom 1953 ** NVPH 607-611 17,00€            1005  Bod 

32 Nederland Kinderzegels 1952 ** NVPH 596-600 12,50€            1005  Bod 

33 Nederland Kinderzegels 1937 0 NVPH 300-304 4,50€              1005  Bod 

34 Belgie Verenigde Naties serie 1958 ** Michel 1100-1115 12,00€            1005  Bod 

35 Belgie 4 briefkaarten gelopen in prima staat 1005  Bod 

36 Nederland Losse zegels uit series en blokken ** NVPH 1005  Bod 

37 Zwitserland DAVO album met enige inhoud 1907-1979 0 Michel 3682 1,50€         

38 Zwitserland Redelijk "Postzegels" albummet 32 witte blz. bevat kleine  collectie 3682 2,50€         

39 Zwitserland & Bloemen
Redelijk Importa stockboek met 64 witte blz. bevat half modern 
Zwitserland en half wereld bloemen **/*/0 3682 5,00€         

40 Zwitserland
Slecht "Leuchtturm" stockboek met 64 witte blz. bevat heel veel 
doubletten modern en oud 0 3682 5,00€         

41 Wereld Doosje met bloemen zegels 0 3682 1,00€         

42 Liechtentein
Matig "Metro 16" stockboek met 32 zwarte blz. bevat een leuke collectie. 
Circa 400 zegels + 24 velletjes */*/0 Zeker €850 3682 25,00€       

43 CCCP Sport, Flora en Fauna Series, velletje en losse zegels 0 3682 BOD

44 USA Net "Neerlandia" album met voorafstempelingen 0 3682 1,00€         

45 Wereld A5 stockboekje met van alles wat. **/*/0 3682 BOD

46 Scandinavie
Redelijk A 5 stockboekje met 32 witte blz. bevat van alle landen leuke 
zegels 0 3682 1,50€         

47 Bayern RZB met enige zegels 0 3682 BOD

48 Wereld Ringbandje met opdruk zegels, leuk geheel **/*/0 3682 3,00€         

49 Duitsland CatalogusRedelijk nette "Deutschland-Spezial" 2 delen Michel 2014 goed Michel 3682 BOD

50 Boekwerk
"WORLD HISTORY STAMP ATLAS", omslag vergeeld maar boekwerk in 
perfecte staat 2005 prima 3682 BOD

51 Catalogus Oceanie
Perfect exemplaar met slechts enkele krasjes op het kaft. Bladzijden 
onberispelijk 2010 3682 BOB

52 Luxemburg Perfect stockboek met 32 witte blz. bevat leuke collectie 1895 - 2009 **/*/0 3682 15,00€       

53 Wereld Slecht stockboek met 64 witte blz. bevat heel veel thema zegels **/*/0 3682 3,00€         

54 BRD Keurig stockboek met 64 witte blz. bevat circa 70 velletjes **/*/0 3682 12,50€       

55 Duitsland
Prima stockboek met 64 witte blz. bevat Danzig en bezette gebieden WO 
I 1914 1940 **/*/0 HOOG 3682 50,00€       

56 Duitsland
Matig stockboek met 64 witte blz. bevat Oud Duitsland, bezette gebieden 
WO II, en combinatie drukken Reich HOOG 3682 75,00€       

57 DDR
2 Perfecte stockboeken met 64 witte blz. bevat een keurige collectie, 
tevens diverse blokkenRuw weg 80 % aanwezig 1950-1990 **/*/0Michel 2022 242-3365 Minm. € 1500 3682 75,00€       

58 Duitsland
Perfect stockboek met 64 witte blz. Fraaie collectie langlopers, 
keerdrukken samendrukken. Tevens samendrukken Reich. 1950 -2010 **/*/0Michel 2022 HOOG 3682 17,50€       

59 Duitsland
BOEKWERK: "Die Postwertzeichen im Bereich" der ehemaligen DDR. 
Bevat postfrisse zegels 1990 ** Michel 2022 106,80€          3682 3,00€         

60 Duitsland
BOEKWERK: Die Postwertzeichen der Bundesrepublik Deutschland. Bevat 
postfrisse zegels 1995 ** Michel 2022 116,80€          3682 3,00€         

61 Nederland
Klein "Briefmarken" stokboekje met 8 groen/grijze blz. bevat 
puntstempels op NVPH 19 en 26, koning Willem III 0 NVPH 19-26 69 st 3682 3,50€         

62 BRD
Sporthilfe: Fussball-Europameisterschaft, Bundesrepublik Deutschland; 
Olympische Sommerspiele 1988 0 Michel 2022 1353-1355 10,00€            3682 1,50€         



63 BRD Jugend: Optische Instrumente 1981 0 Michel 2022 1090-1093 4,20€              3682 BOD

64 BRD/BRD Berlin Sporthilfe 1979 0 Michel 2022 1009/10-596/7 5,60€              3682 BOD

65 BRD/BRD Berlin Sporthilfe 1982 0 Michel 2022 1127/8-664/5 5,20€              3682 BOD

66 BRD/BRD Berlin Sporthilfe 1983 0 Michel 2022 1172/3-698/9 7,50€              3682 1,00€         

67 BRD/BRD Berlin Sporthilfe 1985 0 Michel 2022 1238/9-732/3 8,60€              3682 1,25€         

68 OUD Duitsland Prachtige oudere zegels voor 1900 0 Michel Diverse HOOG 3682 7,50€         

69 Hawid 25 stuks nieuwe zwarte klemstroken 58 mm 3682 3,50€         

70 Nederland 6 Stockkaartjes met velletjes **/0 NVPH Diverse 3682 BOD

71 Oud Duitsland Gelopen RZB met leuke inhoud Diverse 0 Michel Diverse 3682 2,50€         

72 BRD Berlin 2 RZB in de maak, met al leuke zegels 1950-1975 0 Michel Diverse 3682 2,50€         

73 Nederland
Licht beschadigd groen FIL (i) SAFE  stockboek met 16 zwarte blz. bevat 
een collectie met meerdere leuke series. 1872-1977 **/*/0NVPH 2023 19-1106 3683 6,00€         

74 Nederland
Nieuw stockboek met 16 zwarte blz. Bevat collectie uit recentere jaren, 
tevens kindervelletjes 1878-1982 **/*/0NVPH 2023 1107-1288 3683 4,00€         

75 Nederland
Nieuw Importa Metro 8 stockboek met  16 zwarte blz. bevat collectie uit 
recentere jaren,tevens kindervelletjes 1983-1990 ** NVPH 2023 1289-1461 3683 4,00€         

76 Nederland 4 Jaarsets 1987/88/92/93** NVPH 2023 diverse 3683 4,00€         

77 Nederland
Redelijk A5 Leuchtturm stockboekje met 32 zwarte blz, bevat PF series 
en losse zegels. Tevens enkele PTT mapjes. 1996-1998 ** NVPH 2023 1664-1764 3683 3,00€         

78 Nederland Provincievlaggen en Volksliederen; velletje "Friesland" zonder rand. 2002 0 NVPH 2023 12*2065 8,00€              3683 1,00€         

79 Ned. + OG + Wereld
Perfect FIL(i)SAFE stockboek met 32 witte blz, bevat veel PF zegels en 
een aantal blz wereld zegels. diverse **/*/0NVPH 2023 diverse 3683 7,50€         

80 Wereld Netjes "Postzegels" stockboek met 32 witte blz. bevat heel veel zegels. **/*/0 3683 5,00€         

81 Suriname Lepra bestrijding, frankeer en luchtpost 1947 ** NVPH 2023 247/8-LP 29/30 20,00€            3683 3,00€         

82 Suriname Opening nieuw Luchthavengebouw op vliegveld Zanderij 1960 ** NVPH 2023 340-344 12,50€            3683 1,50€         

83 Suriname Jeugdwerk Evangelische broedergemeente 1954 ** NVPH 2023 312-315 28,00€            3683 4,00€         

84 Nerderlandse AntillenWereldpostvereniging (UPU) 1949 ** NVPH 2023 209-210 12,00€            3683 1,50€         

85 Curacao Kinderzegels 1948 ** NVPH 2023 200-205 20,00€            3683 3,50€         

86 Hongarije
Keurig A5 Delta MK stockboekje met 16 witte blz. bevat een leuke 
hoeveelheid zegels diverse 0 Michel diverse 3683 1,50€         

87 Nederland
Keurig A5 FIL(i)SAFE stockboekje met 16 zwarte blz. bevat zeer 
eenvoudig materiaal. 0 3683 BOD

88 Wereld
Keurig "Posthoorn" stockboek met 16 witte blz. bevat zeer 
eenvoudigmateriaal **/*/0 3683 BOD

89 Nederland
Rembrandt zegels, in principe PF, maar alle drie de zegels hebben klein 
ruw plekje in de gom. 1930 * NVPH 2023 229-231 30,00€            3683 6,00€         

90 Nederland Zomerzegels (Rembrandt ) 1956 ** NVPH 2023 671-675 23,00€            3683 3,00€         

91 Wereld Zelf vervaardigd/geschilderd album met heel veel oud materiaal. 1850-1910 0 Michel Diverse ZEER HOOG 3683 75,00€       

92 Australie
Leuke collectie van circa 1500 gestempelde zegels is redelijk stokcboek 
van 32 witte blz. diverse 0 Michel diverse € 650-€700 9512 5,00€         

93 Zwitserland Slecht "Edelweis" stockboek met 16 witte blz. bevat leuke inhoud **/*/0 3682 3,50€         

94 Zwitserland Prima Fil(i)Safe stockboek met 32 zwarte blz. bevat een gave collectie 0 3682 5,00€         

95 Zwitserland Redelijk "Patento 777" stockboekmet 32 witte blz. redelijk wat series 0 3682 3,00€         



96 Wereld Doos vol met onafgeweekte zegels circa 750 gram 0 3682 BOD

97 Wereld Doos vol met van alles wat, lekker om te snuffelen. **/*/0 3682 BOD

98 Wereld
Matig A5 stockboekje met 16 witte blz. bevat "JUL" zegels en diverse 
herdenking plakzegels. Tevens STAFFA en BATUM zegels. **/*/0 3682 BOD

99 Wereld Net klein stockboekje met belasting zegels **/*/0 3682 BOD

100 Nederland DAVO AB klein stockboekje met Spoorwegzegels **/*/0 3682 BOD

101 Nederland Nette "MAST" plaatfouten catalogus 2010 2010 3682 BOD

102 Zwitserland
Iets beschadigd "Mandor" stockboek met 64 witte blz. bevat leuke 
zegels en heel veel doubletten 0 3682 5,00€         

103 Luxemburg Keurig A5 stockboekje met 16 witte blz. bevat leuke collectie **/*/0 3682 2,00€         

104 LEEG Keurige Ordner met 54 perfecte zwarte verzamelbladen 30,00€            6800 5,00€         

105 Nederland
Perfect DAVO I album metzwarte klemstroken. Bevat PF collectiezegels 
1964-81 ** NVPH 812-1236 6800 5,00€         

106 Nederland
Keurige ordner met insteekbladen, helft gevuld met gestempelde 
1ze9g2e0ls- e1n99d5e ande0re 26 blNzVzPijHn l2e0e2g3. 6800 2,50€         

107 United Nations New York
Perfect "LINDNER" album met complete vlaggen collectie velletjes. 30 
blz met losse zegels. Combinaties en velletjes. 348 - 487 6800 15,00€       

108 Wereld Redelijk FIL (i) SAFE stockboekmet 32 witte blz. eenvoudige inhoud 6800 1,50€         

109 Wereld Net FIL (i) SAFE stockboekmet 32 witte blz. eenvoudige inhoud 6800 2,00€         

110 LEEG Perfect "BRIEFMARKEN" album met 16 zwarte blz 6800 2,50€         

111 LEEG Als NIEUW "POSTZEGELS" album met 16 witte blz 6800 3,00€         

112 LEEG Als NIEUW "POSTZEGELS" album met 16 witte blz 6800 3,00€         

113 LEEG Als NIEUW "POSTZEGELS" ringband met 16 zwarte blz 6800 2,50€         

114 Duitsland Schaubek "BRIEFMARKEN" album met enige inhoud */0 6800 BOD

115 Nederland 22 Stockkaartje met postfrisse zegels. Circa 200 zegels 1990-95 ** 6800 2,00€         

116 Nederland Enveloppe met 28 kindervelletjes, 90 PF zegels en 3 PTT mapjes 1997 ** 6800 3,00€         

117 Nederland 12 Kerstvelletjes 1988-1997 ** 6800 2,00€         

118 Nederland 10 velletjes en 38 zakjes met zegels 1988-1997 ** 6800 2,00€         

119 Nederland 12 Stockkaartjes en 6 zakjes met PF postzegels 1990-1995 ** 6800 1,50€         

120 Nederland Plastik zak met PF postzegels ** 6800 2,00€         

121 BRD Jugend - Dinosaurier 2008 0 Michel Block 73 11,00€            9512 2,50€         

122 BRD Sporthilfe 2007 0 Michel Block 70 9,00€              9512 2,00€         

123 BRD 20 Jahrestag des Attentats auf Adolf Hitler vom 20 Juli 1944 1964 ** Michel Block 3 8,00€              9512 1,75€         

124 Suriname Weldadigheid 1940 ** NVPH 190-193 15,00€            9512 1,50€         

125 Frankrijk
Perfecte DAVO de Luxe albums I, II, III, IV met verzameling van circa 
2000 zegels, globaal 69 % aanwezig. HOOG 6800 100,00€     


